
R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES  VERBAL 

Incheiat azi 26 mai 2023  în şedinţă extraordinarǎ de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui 

 

 D-nul ABABEI Daniel , viceprimarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui, arată că 

potrivit dispoziţiei PRIMARULUI comunei nr. 350/2023, Consiliul local al comunei 

Soleşti,judeţul Vaslui, a fost convocat, de indata, în şedinţă extraordinarǎ de lucru. 

    Informeaza membrii consiliului local ca doamna Bujor Mona – primarul comunei, 

nu poate fi prezenta la sedinta.  

 

          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti 10. Doamna 

Grosu Camelia si d.l Bodescu Cristinel au anuntat intentia de a VOTA proiectul de 

hotarare de pe ordinea de zi. Lipseste d.l Moldoveanu Nelu Gicu și delagațul sǎtesc – 

Mȋțȋlǎ Remo. 

 

D.l. Apetroaei Constantin in calitate de presedinte de sedinta,  preia lucrarile  sedintei. 

 

Se mentioneaza de catre d.l Burghelea DAN – secretarul general al comunei, ca in 

cadrul procedurii de vot, folosita pentru parcurgerea lucrarilor sedintei, vor fi apelati 

doamna Grosu Camelia si domnul Bodescu Cristinel pentru a-si exprima votul. 

   

D.L APETROAEI CONSTANTIN supune spre aprobare procesul verbal al sedintei 

consiliului local incheiat in 22 mai 2023 care a fost pus la dispozitiea membrilor 

consiliului local, din timp util. 

 

       Nefiind mentiuni la procesul verbal incheiat in 22 mai 2023  se supune aprobarii 

fiind aprobat cu 12 voturi pentru, ,  

 

       D.l Apetroaei Constantin  – presedintele de sedinta prezinta proiectul ordinei de zi: 

 

– proiect de hotǎrâre  nr.15 din 25.05.2023 pentru aprobarea încheierii unui 

protocol de colaborare pentru realizarea proiectului „Dotarea cu microbuze 

electrice a unităților școlare din mediul rural, județul Vaslui” 

 

Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi , care cu un numar cu 12 voturi pentru, 

10 voturi ale membrilor prezenti + 2 voturi exprimate telefonic de catre membrii 

care nu sunt prezenti dar au solicitat sa voteze, este aprobata. 

 

       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   

 

– proiect de hotǎrâre  nr.15 din 25.05.2023 pentru aprobarea încheierii unui protocol de 

colaborare pentru realizarea proiectului „Dotarea cu microbuze electrice a unităților 

școlare din mediul rural, județul Vaslui” 

proiectul are la bazǎ: 

https://mol.comuna-solesti.ro/index.php/mol/hotararile-autoritatii-deliberative/proiecte-de-hotarari-ale-autoritatii-deliberative/anul-2023-3/3842-phcl-nr-15-aprobarea-incheierii-unui-protocol-de-colaborare-pentru-realizarea-proiectului-dotarea-cu-microbuze-electrice-a-unitatilor-scolare-din-mediul-rural-judetul-vaslui/file
https://mol.comuna-solesti.ro/index.php/mol/hotararile-autoritatii-deliberative/proiecte-de-hotarari-ale-autoritatii-deliberative/anul-2023-3/3842-phcl-nr-15-aprobarea-incheierii-unui-protocol-de-colaborare-pentru-realizarea-proiectului-dotarea-cu-microbuze-electrice-a-unitatilor-scolare-din-mediul-rural-judetul-vaslui/file


- Referatul de aprobare al Primarului comunei Solesti  Vaslui; 

- proiectul protocolului de colaborare 

- Raportul compartimentului de resort 

- Raportul comisiei de specialitate 

 

       D.l Apetroaei Constantin  - presedintele de sedinta da cuvantul d.lui ABABEI 

Daniel  – viceprimarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 

Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare  D.l Apetroei Constantin  in calitate 

de presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de 

hotarare. 

 

Nefiind inscrieri la cuvant se supune votului proiectului de hotarare, pe articole si 

in anasamblu 

 

 Se prezinta art.1 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 10 voturi ale membrilor prezenti + 

2 voturi exprimate telefonic de catre membrii care nu sunt prezenti dar au solicitat sa 

voteze  

Se prezinta art.2 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 10 voturi ale membrilor prezenti + 2 

voturi exprimate telefonic de catre membrii care nu sunt prezenti dar au solicitat sa 

voteze  

 Se prezinta art.3 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 10 voturi ale membrilor prezenti + 

2 voturi exprimate telefonic de catre membrii care nu sunt prezenti dar au solicitat sa 

voteze  

Se prezinta art.4 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 10 voturi ale membrilor prezenti + 2 

voturi exprimate telefonic de catre membrii care nu sunt prezenti dar au solicitat sa 

voteze 

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 12 voturi 

„pentru”, 10 voturi ale membrilor prezenti + 2 voturi exprimate telefonic de catre 

membrii care nu sunt prezenti dar au solicitat sa voteze 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost/nu a fost -  adoptata 

 

    

 

Alte mentiuni   

 

    Se de cuvantul d.lui URSU Vasile, consilier, care vrea sa intrebe de ce nu a 

functionat iluminatul public, aproximativ o luna de zile. 

       d.l ABABEI Daniel, viceprimarul comunei raspunde ca au fost taiate 

bransamentele in mai multe locuri din zona Hartop. 

        D.l Ursu Vasile sugereaza sa se faca sesizare la politie. 

 

    Se de cuvantul d.nei Macovei Theodora care intreaba daca primaria are montate 

camere de spupraveghere pe drumul ce duce catre localitatea Stioborani, sub un bec. 

       d.l ABABEI Daniel, viceprimarul comunei raspunde ca nu are primaria camere de 

supraveghere in acea zona. 

      Doamna Macovei intreaba in continuare daca stie despre ce este vorba pentru ca 

fiind drum public nu se poate monta camera decat daca este afisat public. 



       D.L Burghelea DAN – SECRETARUL COMUNEI, raspunde ca se pot monta 

camere de supraveghere care sa fimeze spre locuri publice sau private, cu obligatia 

celui care o face sa anunte VIZIBIL, astfel incat cine trece prin raza de actiune a 

camerelor, sa fie informat de faptul ca este supravegheat video si ca cel care o face 

trebuie atentionat despre aceasta obligatie.   

 

    Se de cuvantul d.lui BURGHELEA Costica – si informeaza ca in localitatea 

Bousori, langa scoala, exista riscul ca drumul satesc sa se prabuseasca. 

 d.l Abaei Daniel, viceprimarul comunei raspunde ca se poate reameneaja cu 

buldoexcavator. 

     

Nemaifiind alte discutii  D.l Apetroaei Constantin  – presedintele de sedinta, 

declara lucrarile sedintei incheiate.  

  

  

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 26 mai 2023. 

 

                  Presedinte de sedinta                                    

          APETROAEI CONSTANTIN                                     Secretar general 

                                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                                    Dan Burghelea 




